



**ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЬВІВСЬКИЙ
ІНСТИТУТ МЕНЕДЖМЕНТУ»**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Вченої ради
ВНЗ «ПрАТ «Львівський інститут менеджменту»
Протокол № 4/29 від 29 серпня 2019 р.

Ректор



М.Д. Янків

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення співбесіди зі вступниками до
Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство
«Львівський інститут менеджменту»

Львів – 2019

1. Відповідно до пунктів 1 та 4 розділу X «Зарахування за співбесідою» Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2016 році (наказ Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 р. №1085) (далі – Умови прийому) та пунктів 9.1, Правил прийому до Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» в 2016 році (далі – Правила прийому) до Львівського інституту менеджменту за результатами співбесіди зараховуються:

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право;

особи, які стали інвалідами внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у масових акціях громадського протесту в Україні з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року за євроінтеграцію та проти режиму Януковича (Революція Гідності), та які звернулися за медичною допомогою у період з 21 листопада 2013 року по 30 квітня 2014 року;

особи, визнані інвалідами війни відповідно до пунктів одинадцятого – чотирнадцятого статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

2. Відповідно до пункту 1 розділу XVIII «Особливості прийому та навчання іноземців та осіб без громадянства у вищих навчальних закладах України» Умов прийому, пункту 17.1 розділу XVII «Особливості прийому та навчання іноземців та осіб без громадянства у Львівському інституті менеджменту» Правил прийому та пункту 6 Порядку організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства (наказ Міністерства освіти і науки України від 01.11.2013 р. №1541) за результатами співбесіди зараховуються іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах.

3. Співбесіда проводиться з конкурсних предметів, які входять в перелік предметів для зарахування на навчання за напрямами підготовки і спеціальностями (див. Таблиця 5 Правил прийому).

4. Програми співбесіди зі загальноосвітніх предметів відповідають програмам середніх загальноосвітніх навчально-виховних закладів.

Програми співбесіди затверджує голова Приймальної комісії.

5. Відповідно до пункту 4.3 «Примірного положенням про приймальну комісію вищого навчального закладу України» (наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 09.01.2013 р. № 12) та Положення про Приймальну комісію Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту», співбесіду з кожним абітурієнтом проводять не менше двох членів комісії з кожного предмету. Під

час співбесіди екзаменатори відмічають правильність відповідей в аркуші співбесіди, який після завершення співбесіди підписується екзаменаторами та вступником.

Результати співбесіди з вступниками оцінюються як:

„рекомендувати до зарахування”

або

„не рекомендувати до зарахування”.

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення.

6. Рішення комісії про результати співбесіди оформляється протоколом.

7. Особи, які за результатами співбесіди рекомендовані до зарахування на навчання, зараховуються за умови, що вони подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього та інших документів, передбачених Умовами та Правилами прийому, до Приймальної комісії Інституту.

8. Особи, зазначені у пункті 1 Положення, які за результатами співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання і які подали сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів з результатами, не нижчими передбачених Правилами прийому, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах.

9. Відповідно до пункту 6 розділу III «Вимоги до рівня освіти вступників» Умов прийому та пункту 2.6 розділу II «Вимоги до рівня освіти вступників» особа може вступити до Інституту для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра, здобутого за іншою спеціальністю (напрямом), за умови успішного проходження додаткових вступних випробувань у формі співбесіди.

9.1. Співбесіда з вступниками проводиться фаховими атестаційними комісіями інституту перед фаховим випробуванням згідно з програмою, що базується на ОПІ підготовки бакалаврів і відповідає спеціальності, на яку вони вступають.

9.2. Результати співбесіди оцінюються як:

„допустити до фахового випробування”

або

„не допустити до фахового випробування”.

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення.

Рішення комісії про результати співбесіди оформляється протоколом.

9.3. Програми співбесіди розробляються фаховими атестаційними комісіями інституту та затверджуються головою Приймальної комісії.